Guayaquil, 14 de Febrero/2007

SEÑORA MONICA DEL ROCIO ACOSTA ACOSTA CIUDAD 106215

De mis consideraciones:

Tengo el Bien de dirigirme a Usted, con la finalidad de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas denominada SUMICOPYG S.A. ha tenido el acierto de nombrarla a USTED GERENTE de la misma por un lapso de cinco años de conformidad con lo que dispone el Articulo Vigésimo Octavo, y con la facultad que se concede los Estatutos Sociales, la Junta General Extraordinaria sue celebrada el día quince de septiembre del año dos mil seis.-

En tal virtud con las disposiciones contenidas en el Artículo Trigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales Aludidos, a Usted le corresponde el Ejercicio de la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial individualmente con el Presidente de la Compañía.

......

La compañía SUMICOPYG S.A. se constituyó mediante Escritura Pública, celebrada en la Ciudad de Guayaquil, el día ocho de Mayo del año dos mil uno, ante el Notario del Cantón de Guayaquil, Abogado Eugenio Santiago Ramírez Bohórquez y según de la Resolución de la Superintendencia # 01-G-II-00069-26 y firmado el día veinticuatro de Julio del año dos mil uno, inscrito en el Registro Mercantil de Fojas # 96.878 a 96.898 número 22.925 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 31.669 del Repertorio, Guayaquil 11 de Septiembre del año 2001-

Sirvase dejar constancia de su aceptación al pie de la presente, Usted da sido nombrado Gerente de la Compañía.

Abg. Marco A. Miranda Moreno

Secretario Ad-Hoc de la Junta General Escratorninaria de

Accionistas de la Compania SUMICOPYG S.A.

Acepto desempeñar el Cargo de Gerente de la Compañía SUMICOPYG S.A.

MONICA DEL ROCIO ACOSTA ACOSTA

C.I. 091100334-1

Guayaquil, 14 de Febrero del 2007

NUMERO DE REPERTORIO: 12.713 FECHA DE REPERTORIO: 07/mar/2007 HORA DE REPERTORIO: 12:01

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha siete de Marzo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía SUMICOPYG S.A., a favor de MONICA DEL ROCIO ACOSTA ACOSTA, a foja 24.788, Registro Mercantil número 4.529.

ORDEN: 12713 LEGAL: , Ab. Silvia Coello AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA